



Следствие ходатайствует об аресте обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть матери на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 46-летнего уроженца столицы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в квартире жилого дома, расположенного по Бескудниковскому бульвару в городе Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения и испытывая личные неприязненные отношения к своей матери, систематически подвергал ее



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

избиению. 28 июля 2022 года фигурант нанес женщине множественные удары табуреткой. От полученных повреждений спустя непродолжительное время потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. Задержанный написал явку с повинной и полностью признал свою вину. Его причастность к инкриминируемому преступлению подтверждается материалами уголовного дела.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед Тимирязевским районным судом города Москвы об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1712080>